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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up 11 mei 2020

1 Casuistiek

Nieuwe casussen clusters die aandacht behoeven

Geen grote casuistiek wel veel vragen Onder andere veel vragen over zingen Q A

hierover met daarin dat we op dit moment adviseren we niet te zingen in groepsverband

10 2g

Casuistiek vorige bijeenkomst

Contact met COA Friesland Uitslagen

medewerkers positief Bron onbekend Wordt opgenomen in het signaleringsoverleg

Morgen in RT kijken of we widen sequencen

[Totaal 22 Geen10» 2e

2 Nieuwe ontwikkelingen internationaal WHO EWRS HSC

EWRS

• Vraag vanuitQ|2Q£2Pan andere member states EWRS selective exchange of ook andere

landen COVID 19 uitbraken hebben in vleesverwerkingsbedrijven en zo ja dan delen van

maatregelen screening sluiting van dergelijke bedrijven Contact met GGD Gelderland

positieven Op de werkplekken in

Gelderland is het goed geregeld De werkplek lijkt hier geen probleem wellicht vervoer of

huisvesting

in vleesverwerkingsindustrie Ook ln|10 1d [10 2a

WHO Scientific brief

COVID 19 and the use of angiotensin converting enzyme inhibitors and receptor blockers This

brief summarizes the current evidence on the impact of ACE inhibitors or angiotensin receptor

blockers on severe acute respiratory illness due to SARS CoV 2 [ ] There is low certainty evidence

that patients on long term therapy with ACE inhibitors or ARBs are not at higher risk of poor

outcomes from COVID 19

3 Taskforce 1 Test werk en infectie preventiebeleid in de zorg ketenpartners zorg

• Filmpje gemaakt voor VWS bedoeld voor V VN besmettelijkheid virus gebruik PBM

• V VN ^^^Jneemt contact op of voorstel al af is

• Kincferen en chron Verkoudheidsklachten en naar school kinderdagverblijf Q As gemaakt

4 Taskforce 2 Dagelijkse sitrep linking pin Osiris EPI monitoring

5 Taskforce 3 Zicht op de regio

6 Taskforce 4 Points of Entry

7 Taskforce 5 Overige netwerken ketenpartners

• CVB pneumokokken en griepvaccinatie hoe deze in het najaar uitvoeren [frls MDl heeft

meegelezen huisartsen zijn nu bezig met bestellen vraag is minder voorbarig dan het lijkt
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8 Taskforce 6 BES CAS

9 Taskforce 7 Communicatie

10 Taskforce 8 ARBO

• Arboinfact is verzonden vandaag

11 Taskforce 9 OMT

12 Taskforce app bron en contactonderzoek

• Q As doorgesproken idee om het in een soort viadesk te plaatsen Morgen met^^^^ n

I fMEffilbesoreken

• Webinar waarschijnlijk dinsdag Nog naat ^^^^^Jbevestigen
• E learning komt ook nog

13 Taskforce Liberty Vertaaisiag social distancing tijdens transitie

Morgenochtend naarUT10 2»Kader is naar

14 Bezetting

Arts van dienst 10 2e

Morgen dinsdag 12 mei

Arts van de dag |
Voorwacht en van de dag

Contact met VWS BTcB^
EWRS WHO berichten biihoudenTnU E51

SitRep arts van de dag

lnf@ct labinf@ct Arboinf@ct

Contactpersoon voor communicatie

10 2»

10 2e

10 2e

10 2e

10 2e

10 2e

15 Belangrijke openstaande acties actielijst

10 Rondvraag en overig

Donderdag voigt RRA over Kawasaki like disease vanuit ECDC

Meegelezen met HPZone en BCO

Aanraden GGDen naar dossiers op de website kijken in volgende infact opnemen

Vragen van mensen die een test willen voordat ze naar land van herkomst teruggaan

Sommige landen eisen dat KLM biedt dat ook aan tegen betaling

Webinar vanmiddag geweest

NB neem omstebeurt een week vakantie nu het kan Straks wordt het drukker als we de

BCO weer in gaan


